支发

# 费者有了"贴心人

## 我区各居(村)委会将设立消费者权益保护联络点

工商嘉定分局根据市局要求,结合本区实际, 在江桥、徐行两镇先行试点的基础上,将从今年初 开始,在全区各居(村)委会全部建立消费者权益 保护联络点,把维护市场经济秩序,保护消费者合 法权益、打击制假售假活动的监管触角延伸到全 区各村、居委。

各联络点主要履行五项工作:接待、受理或移 交消费者申(投)诉,凡属委托权限范围的,及时受 理并进行调查、调解,调解不成或虽达成调解协议 但不能及时履行的以及不属联络点管辖范围的, 移送所在地工商所处理,发动、接受群众举报,对 制假售假、无照经营、侵犯消费者权益等违法违章活 动,及时向工商部门反映并协助查处;利用现有社区管 理机制,做好辖区内经营、消费状况的资料收集、整理、 反馈、动态分析工作,发挥情报中转站的作用,对具有

典型性、广泛性的侵犯消费者权益行为及时向消费者 提出警示,引导理性、健康、文明消费;采取形式多样的 方式, 因地制宜地组织开展工商行政管理的职能介绍 及相关法律法规的宣传辅导,方便居民和经营者办理 有关工商事务;对工商行政管理部门日常工作情况及 廉政情况讲行监督, 促进工商部门依法行政和规范服

为确保联络点工作的正常运转,该局还制订了联 络点例会制度和联络员学习培训制度、定期回访制度、 考核奖惩制度等多项工作制度。各联络点工作人员将 按有关规定持证上岗,经过统一组织的业务培训后,发 给资格证书

该局希望广大群众大力支持联络点的工作,积极 举报各类违法违章经营活动,对举报、申诉情况工商部 门将保证尽快予以查处。 (赵晖)



工商嘉定分 今年, 局通过抓服务,推举措, \*发挥工商职能,促进了 多元化市场主体的建 · 立. 支持企业发展。

工商嘉定分局根据 市局有关文件精神、结

无证.

合我区实际,四次研究 制定《支持和促进企业 改革和发展的若干意 见》和支持我区私营经 济发展的22个方面的 意见和措施。

为了提高服务质 xxxxxxp量,工商嘉定分局派出5 维护市场秩序。服务中心,实施"一门式 爱理"服务,要求每一位窗 2口干部必须做到"  $-\Box$ 沒清";与 47 家重点企业建 3立了企业联系制度;多次 2. 召开企业经理、分管镇长 无 8座谈会, 听取意见, 改进 票、来路不明的8工作;对新落户企业实 肉食品禁止入场。行跟踪服务、上门回访; 销售;坚决取缔多为企业和各镇招商员举 市场上现炒现卖冷办法规培训班;参与区 熟食品、油炸食多政府招商引资;全面公 品,加强对上市公开办事制度,为企业开 的熟食品来源的 冷辟"绿色通道",加快发 检查,对无照、无多照速度;重点指导企业

证、无票、来路不多申报上海市著名商标, 明的熟食品作没如本本本

收处理;充分发挥市场食品卫生 监管员作用,加强市场食品检 查,发现有毒有害、腐败变质、超 过保质期的食品及时收缴销毁。

(陈相生)

争创中国名牌

工商嘉定分局还通 过年检和日常监管以及 对易燃易爆、有毒有害 等六大行业的清理整 一些不符合规定的 治, 行为及时得到纠正 批无经营能力的"名存实 亡" 亡"企业和无资金、无场地、无机构的"三无"企业 依法受到吊照处理。

今年1~11月份。 我区内资企业新开 1060 户,比去年的710户增 加 350 户;外资企业新 开 155 户, 比去年的 138 户增加17户;私营企业 新开 3446 户,比去年增 加 3.7%。 (陈国兴)

# 工商与管理

第8期

今年,工商嘉定分局重拳出击,打击假冒,取得了阶段性成 图片新闻 果。共组织执法检查1316次,出动6172人/次,检查各类经营 单位 14637 户, 查获各类违法经营单位 2373 户, 限期改正 889 户, 依法查处 1484户,取缔无照经营1627户,捣毁各类地下加工场100处,查获的假冒伪 劣商品约10万件,假冒总案值200余万元。 (陈国兴)

### 场秩序,确保市民过一个稳定、欢 乐、祥和的佳节, 工商嘉定分局要 求各市场加强节期的管理工作,切 实落到实处。 加强市场"三到位、

为加强节目市场管理,维护市

加强市场管理

管理工作,市场内经营户主体要合 法,做到亮照经营、明码标价,坚 决取缔市场内无照经营不法行为; 切实保护消费者合法权益,各市场 要抓好场内经营户文明经营教育, 

加强集市上市食品卫生管理, 严禁毛蚶、河豚鱼等有毒有害水产 品上市销售;坚持上市肉食品"一 畜一证一章"检疫检验制度,未经

"我

发挥了党员的先锋模范作用。

・退伍军人园地

在 3 年的军旅生涯中, 张兴生善于团结同志,

积极进取,工作细致,在部队加入了中国共产党,

刚到严桥村担任支部书记时,村里没有-

像样的企业,没有一条像样的道路,是马陆镇的穷

一个实现了村办企业的改制, 为今后大力发展外

方公司,并在马陆率先异地兴建村级公司大楼,大

楼在马陆镇中心,与世纪广场遥相辉映,这块宝地

为他招商引资带来了不少商机。今年,他又向镇领

导汇报了自己的设

想,将现有的村级

47岁的张

兴生, 当过兵,

做过工人

一个信念:

记退伍军人张兴生

方公司改制, 与村委员会 脱钩,真正实 现政企分

> 在经济 步入快速、健

员的意见,虚心求教,相互沟通。他们》是一名军人,要为军旗添彩;我是一名中共党员, 康、协调发展的同时,严桥村在他的带领下又开始 批批客商近悦远来。在严桥村已批工业用地全部 用完的情况下,在镇领导的引导下,又打破地域观

经济的稳步发展,得益最多的当数村民。作为

张兴生同志用实际行动全心全意为群众服

### 了第二轮艰苦的创业。他把招商引资放在了第一 位,引导全村干部群众敢于争先,奋发向上。全村 先后投入 290 万元进行基础设施和配套服务建设, 改善投资环境,并通过代理制不断扩大招商面, 念. 利用兄弟村已审批好的工业用地联合招商, 闯 出了发展村级经济的新途径。到1999年,全村共引 进外资企业 15 家, 引进资金 6000 万美元, 私营企 业 15 家,进入了马陆镇村级经济总量的前三位。

名村支书,张兴生用他的智慧和汗水带领群众 踏上了小康之路。村里投资 300 多万元, 用于水、 电、路、绿化和老年活动室的改造,提高了村民居 住环境的质量。村里的精神文明建设也常抓不懈 1999年严桥村被评为上海市文明村、市农村"五 "党支部

务,为军旗添彩,为党旗增辉。 (晓章)

# 嘉定区军地双方青年干部交流活动

日前,区委组织部、区党校与施工处上海工程 部举行了一次军地联谊活动。区民政局、区党校的 领导和在党校参加学习的 15 名中青年干部、参观了部队营区建 设、内务卫生等,与工程部领导进行了座谈,还进行了乒乓球比赛, 增进了了解。军地领导一致表示,今后双方将更加紧密地团结在一 (黄丽) 起,互相支持,共同发展。

## 귎 交 通 指 挥 部 建 筑 工 程 支

记

在上海 大众汽车有 限公司内,活 跃着一支身 着橄榄绿军 装的基建施 工队伍-武警交诵指 挥部建筑工 程支队上海 工程部。武警 官兵以高昂 的热情,严谨 的科学态度, 动人乐章。

上海大

一个技术难度大、施工周期短、质 打恶仗的战斗作风,啃下这块"硬骨

队

铁一样的纪 律,完成了一 个又一个项 目,谱写了一 曲军民携手 共创辉煌的

众汽车三厂 冲压车间空 调安装工程

量要求非常高的项目,对武警官兵来 说是一次挑战和考验。面对这样的大 项目,工程技术人员夜以继日地奋战 在工地上,提出要用部队敢打硬仗,

他们严格按图纸要求进行施工, 工程质量精益求精。在工地上身着橄》 技术人员经常征求上海大众技术人员 用坚韧不拔的精神,攻克了一个个技》要为党旗增辉。 术难题,解决了一个个施工难点,按》 在3年的3 时完成了施工任务,达到了一次试车§ 验收合格的佳绩。该项目获得了1999\$ 年度上海市"白玉兰"奖。

为使企业管理上一个等级,上海\$ 大众工程公司进行 ISO9002 质量体系》村。但他没有被这一切吓倒,不愧为当兵出生,敢 认证工作,这对武警交通指挥部上海\(\( \) 闯、敢想、敢做,在改革开放初期,抓住发展机遇,工程部来说是一个全新的课题。如果\(\) 创办了7家村办企业,并在马陆镇的乡镇企业中第 工程部不能达到 ISO 9002 体系认证, § 那么上海大众工程公司 ISO9002 质量》向型经济增添了后劲。他把改制后的公司称为东 体系认证就无从说起,这对武警官兵员 来说压力很大。迎着困难上!工程公员 司领导专门为武警官兵上课,进行专员 题讲解,在官兵中掀起了一个认真学 习 ISO9002 质量体系的热潮。

功夫不负有心人,在 军民的共同努力下, 工程 公司通过了 ISO9002 质量 体系的认证, 使企业管理 跃上了一个新的台阶。

(周春澍)

退伍军人回到接收地后,党团组织关系和粮油关系的转接手 续如何办理

退伍军人的党组织关系,在到区双退安置办公室报到后2个 星期内,被安置在市部属单位工作的,到市委组织部办理;被安置 在区及镇(街道)工作的到区委组织部办理。团组织关系在回到接 收地2个月内,被安置在市部属单位工作的,到所安置单位团组 织办理;被安置在区及镇(街道)工作的到安置单位团组织或居住 地所在镇(街道)团组织办理。粮油关系的转接手续应由本人凭部 队粮油关系证明到户口所在镇(街道)粮管所办理。

我区 2000 年度冬季退役十兵接收安置工作干 12 月初全面启动,目前各项工作按计划有序开展。截止

12月25日, 共接收安置 退役士兵220名,其中城 镇 132 名,农村 88 名。

预计这项工作将于明 年 3 月底基本结束。转业 士兵的接收安置工作从明 年3月底开始,5月底结 束,7月底安置完毕。

第 27 期

(李峰)